LUYEN TAP CHUNG

@ Tinh:
a) 85793 — 36841 + 3826 ;
30
b) 84 29 ,

100 100 100 °
¢) 325,97 + 86,54 + 103,46.

@ Timx:
a)x+35=472+228;

b) x —7,2=3,9 + 2,5.

: G )
€ Mot manh dat hinh thang c6 day bé la 150m, day lén bang 3 day bé,

chiéu cao bang % day I6n. Hoi dién tich manh dat bang bao nhiéu

mét vudng, bao nhiéu héc-ta ?

@ Luc 6 gig, mot 6 to chd hang di tir A véi van téc 45 km/gio. Dén 8 gid, mot
6 to du lich cting di tr A véi van téc 60 km/gio va di cling chiéu vdi 6 t6 chd
hang. Hoi d&n m&y gid thi 6 to du lich dudi kip 6 to ché hang ?

© Tim s6 tu nhién thich hop clia x sao cho :
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